
Dati tecnici e illustrazioni non sono impegnativi e possono essere variati durante la costruzione per migliorie • Technical data and illustrations not binding may be altered during construction 
for improvements • Los données techniques et les illustrations ne sont pas obligatoires et peuvent ètre variées pendant la construction pour des ameliorations
• Technische Angaben und Abbildungen sind nicht verbindlich und können während Bau für Verbesserung verändert werden • Peso, medidas y datos tecnicos sin compromiso.

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA - DONNEES TECNIQUES 

TECHNISCHE ANGABEN - DATOS TECNICOS
U.M.

PF 530 R

(cod. 1110)
PF 530 RE

(cod. 1111)

• Larghezza utile di lavoro • Working width • Largeur de travail • Nutzarbeitsbreite • Anchura útil de trabajo mm 530 530

• Lunghezza totale dei piani • Total table lenght • Longueur totale des tables
• Gesamt Tischlänge • Longitud total de los planos

mm 3000 3000

• Lunghezza piana in entrata • Infeed table lenght• Longueur de la table en
   entrée • Eingangstischlänge • Longitud plano en entrada

mm 1560 1560

• Lunghezza piana in uscita • Outfeed table lenght • Longueur de la table en
   sortie • Ausgangtischlänge • Longitud plano en salida

mm 1390 1390

• Altezza piano di lavoro • Bed height • Hauteur tabie de travail • Arbeitstischhöhe • Altura piano de trabajo mm 890 890

• Velocità dell’albero • Shaft speed • Vitesse de l’arbre • Wellengeschwindigkeit • Velocidad de l’eje RPM 5000 5000

• Diametro dell’albero • Shaft diameter • Diametre de l’arbre • Wellendurchmesser • Diámetro de l’eje mm 116 116

• Numero coltelli • Number of knives • Quantité des fers • Anzahl der Messer • Número de cuchillos N. 4 4

• Misure dei coltelli • Sizes of knives • Dimensions des fers • MaB der Messer • Medida de los cuchillos mm 530x30x3 530x30x3

• Battuta (impedita nelle versioni CE in quanto vietata) • Rebate (prevented in CE equipments since forbidden) 
• Battue (non executable dans les versions CE, car non admise) • Falz (unmöglich in CE Ausführugen, 
   da verboten)  • Galce (impedido en las versiones CE, porque prohibido)

mm 18 18

• Dimensione della guida • Fence sizes • Dimensions du guide • Maße der Führung • Dimensiones de la guida mm 1280x160 1280x160

• Inclinabilità della guida • Fence tilting up to • Inclinabilité du guide
• Neigbarkeit der Führung • lnclinabilidad de las guidas

45° 45°

• Motore • Motor • Moteur • Motor • Motor HP (KW) 7,5 (5.5) 7,5 (5.5)

• Peso netto • Net weight • Poids net • Nettogewicht • Peso neto kg 660 660

• Dimensioni ingombro • Overall size • Encombrement 
• Außenmaße • Espacio ocupado

cm 305x100x115 305x100x115




